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DOEER Good practices

obiectivele concrete (pe baza unei evaluări aprofundate a status quo-ului) și măsurile specifice 
care vor fi implementate pentru îmbunătățirea egalității de gen.
La nivel academic, aceasta înseamnă că GEP-urile trebuie să se adreseze și să afecteze întreg 
personalul academic (profesori, cercetători, studenți, personal administrativ) și trebuie 
să enumere mai multe măsuri atât la nivel teoretic, cât și la nivel practic. În mod concret, 
măsurile ar putea include reducerea decalajului de gen în organele de decizie prin sprijinirea 
candidaturilor feminine, conștientizarea egalității de gen prin implicarea organizațiilor 
studențești în strategiile principale de acțiuni care vizează construirea conștientizării de gen, 
promovarea a echilibrului între viața profesională și viața privată, în special pentru tinerii cu 
copii, și contribuția la perspectiva de gen în cercetare și predare.

1.1 Planul pentru egalitatea de gen
Planul pentru egalitatea de gen, așa cum au propus mai mulți respondenți ai chestionarului, 
este un instrument detaliat și un set de soluții inovatoare care vizează combaterea inegalității 
de gen la locul de muncă  (în acest sens, Universitatea). Acesta prevede acțiuni care vizează 
promovarea egalității de gen într-o organizație printr-un proces de schimbare structurală.
PEG-urile sunt de obicei holistice și cuprinzătoare în modul în care se adresează întregii 
organizații, implică toate părțile interesate relevante și abordează mai multe probleme de 
egalitate de gen prezente într-o anumită organizație. Prin urmare, PEG-urile nu ar trebui să se 
concentreze doar pe promovarea oportunităților de carieră și a accesului egal la resurse; mai 
degrabă, ar trebui să fie incluzive și să vizeze femeile și bărbații în toată diversitatea lor.
În consecință, un PEG este un instrument sistematic și strategic care stabilește prioritățile și 

eige.europa.eu/gender-mainstreaming/toolkits/gear/what-gender-
equality-plan-gep

1 EGALITATEA DE GEN

www.doeer.eu/ro/worst-and-best-practice-on-equality/

https://eige.europa.eu/gender-mainstreaming/toolkits/gear/what-gender-equality-plan-gep
https://eige.europa.eu/gender-mainstreaming/toolkits/gear/what-gender-equality-plan-gep
https://www.doeer.eu/ro/worst-and-best-practice-on-equality/

